



范彬彬, 9岁

“我想要件新衣服”

文/片 本报见习记者 彭彦伟 郭佳

“姥姥,咱不哭,总有一天爸爸妈妈会回来的。”每次看到姥姥掉眼泪,9岁的范彬彬都会这样安慰她。但他不知道,每次姥姥听他说这句话都心如刀绞,她哭,更是心疼这孩子受的苦。

范彬彬就读于竖旗小学,今年上三年级。他的父母由于种种原因先后离家,他就一直与姥姥姥爷相依为命。他的心愿很简单,想要件新衣服。但或许,他更想要的,不仅仅是一件新衣服这么简单,他更想得到爸爸妈妈的关心,哪怕只有一天,对他来说也成了奢望。

今年9岁的范彬彬,非常瘦小。在去范彬彬家的车上,校长问他:“彬彬,爸爸多久没回家了?”他听完,立

马扭过头去,看着窗外不再说话。对于一个刚上三年级的小学生,面对校长的问话,转过头去拒绝回答,其中的苦衷可想而知。

范彬彬不喜欢跟别人交流,平时很少跟同龄的小朋友玩耍,即便是熟悉的班主任,也从不说出自己的心里话。“就担心这孩子憋出病来,每到过年,看见别家孩子的父母拎着大包小包回家过年,他就一个人跑回家,关起门来哭,我们看了心里也难受啊。”范彬彬的姥姥说。

6月23日,当安利的志愿者们把礼物递到他手里的时候,他的脸上没有其他孩子的喜悦,甚至没有一丝笑容。

“彬彬,礼物你喜欢吗?”志愿者

问他。

他没有说话,只是点了点头。

直到跟志愿者合影的时候,记者说:“彬彬,笑一笑。”他愣了一下,脸上挤出了一丝笑容,很短暂,很勉强。

“这孩子受苦了,现在我们身子骨还硬朗,还能种点地赚点钱维持生活,这以后年纪大了,孩子可怎么办啊。多亏你们这些好心人帮助,但愿孩子以后能有出息,回报你们这些好心人。”范彬彬的姥姥一边抹眼泪一边说。

或许在范彬彬的心中有很多很多心愿,但我想,他最大的愿望还是能看到爸爸妈妈能像小伙伴们父母一样,拎着大包小包回家过年。



安利志愿者们为范彬彬背上书包并将新衣服送到他手中。

高文龙, 12岁

“我想要点学习用品”

文/片 本报见习记者 彭彦伟 郭佳

“太好了,我终于有新书包了。”6月23日,当安利志愿者把一个新书包和一些学习用品递给高文龙的时候,他开心地笑了。

家住东港区三庄镇的高文龙就读于三庄镇竖旗小学,从学校到家,16里路,“一般早晨五点半就出门,得骑一个多小时才能到学校。”小文龙低声告诉记者,风雨无阻,从来没迟到过。

小文龙不是一个喜欢说话的孩子,半个多小时里,安利志愿者与其交流,他有一句没一句地回应着,从他身上能明显感觉到来自心底的某种压力困扰着他。

高文龙的母亲由于精神不佳,长期住在烟台的姐姐家。他和父亲相依为命,父亲身体也不好。由于要照顾高文龙,父亲只能在家种地为生。厨房里放了一堆馒头,高文龙的父亲告诉安利志愿者,这是他自己做的,“自己是现学的,不会伺候小孩,现在能吃饱就不错了。”高文龙的父亲说。

“爸爸应该到田里干活去了。”小文龙说,“我有钥匙,先进去把狗拴起来,你们先在门口等一会儿。”当我们去高文龙家时,他的父亲下地干活去了。家里有条狗,懂事的小文龙怕我们害怕,先自己进去把狗拴住了。

艰苦的生活似乎已经磨灭了小文龙对物质的追求,玩具和好吃的东西对小文龙来说是一种奢望。当老师向高文龙征集愿望的时候,高文龙告诉老师,“我想要点学习用品。”对于物品的价钱,在小文龙头脑里并没多大印象。

当拿到安利志愿者给的学习用品的时候,高文龙低着头把东西紧紧地攥着,内向的他甚至都没抬头看一看我们。

“我一定会好好学习的。”安利志愿者要走的时候,高文龙低着头小声地说了这么一句话。



安利志愿者们将高文龙想要的学习用品送到他手中。